
 
 

УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про затвердження Програми 

забезпечення публічної безпеки та порядку, профілактики злочинності  

та зміцнення правопорядку в населених пунктах  

Саратської селищної територіальної громади на 2021 рік 

 

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою забезпечення громадського порядку, профілактики 

злочинності та боротьби з нею, охорони прав, свобод та законних інтересів громадян на 

території Саратської селищної територіальної громади, селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму забезпечення публічної безпеки та порядку, профілактики 

злочинності та зміцнення правопорядку в населених пунктах Саратської селищної 

територіальної громади на 2021 рік (далі Програма), згідно з додатком до даного рішення. 

 

2. Доручити Виконавчому комітету Саратської селищної ради при складанні змін до 

бюджету Саратської селищної територіальної громади передбачати фінансування заходів 

Програми у межах наявних фінансових коштів. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності та захисту прав 

людини. 

 

 

 

 

 

Саратський селищний голова                                                                В.Д. Райчева 

 

02 лютого 2021 року 

 

№ 98 - VIІІ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток 

до рішення селищної ради 

від 02 лютого 2021 року 

№ 98 - VIІІ 

 

 

 

ПАСПОРТ 

Програми забезпечення публічної безпеки та порядку, профілактики злочинності  

та зміцнення правопорядку в населених пунктах Саратської селищної територіальної 

громади на 2021 рік 

 

 

Назва 

Програма забезпечення публічної безпеки та порядку, профілактики 

злочинності та зміцнення правопорядку в населених пунктах Саратської 

селищної територіальної громади на 2021 рік 

Підстава для 

розроблення 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

Національну поліцію» 

Розробники та 

виконавці 

Виконавчий комітет Саратської селищної ради, Відділення №1 Білгород-

Дністровського  районного відділу поліції ГУ НП в Одеській області   

Мета 

Забезпечення громадського порядку, профілактики злочинності та 

боротьби з нею, охорони прав, свобод та законних інтересів громадян 

Саратської селищної територіальної громади 

Строк виконання 2021 рік. 

Обсяги та 

джерела 

фінансування 

50,0 тис. гривень: 

Бюджет Саратської селищної територіальної громади  

Контроль за 

виконанням 
Постійна комісія з депутатської діяльності, місцевого самоврядування, 

законності та захисту прав людини. 



1. Загальні положення 

 

Визначений Конституцією України курс на розвиток і зміцнення демократичної та 

правової держави,  а також загальнодержавна концепція адміністративної та судово-правової 

реформ вимагають нових підходів до вирішення питань ефективності роботи поліції.  

Для більш ефективного вирішення завдань, які покладаються на Національну поліцію 

України, Програма забезпечення публічної безпеки та порядку, профілактики злочинності та 

зміцнення правопорядку в населених пунктах Саратської селищної територіальної громади 

на 2021 рік (далі Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про Національну 

поліцію». 

Програмою передбачається подальше зміцнення матеріально-технічної бази Відділення 

№1 Білгород-Дністровського районного відділу поліції ГУ НП в Одеській області. 

Замовником Програми виступає Відділення №1 Білгород-Дністровського районного 

відділу поліції ГУ НП в Одеській області. 

 

2. Визначення проблем, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Одним з шляхів реформування національної поліції України є звільнення від 

невластивих правоохоронцям функцій, зосередження основних зусиль на пріоритетних 

напрямках діяльності. 

Кризові процеси, що відбуваються в соціально-економічній сфері, призвели до 

ускладнення криміногенної ситуації та зумовили виникнення нових форм і способів 

вчинення протиправних діянь. 

Сьогодні спостерігається тенденція до збільшення масштабів криміналізації основних 

сфер життєдіяльності населення. Недосконалість системи реінтеграції бездомних громадян, 

соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі, невирішеність питання щодо 

примусового лікування осіб, хворих на алкоголізм, спричиняє збільшення кількості злочинів, 

вчинених повторно, у громадянських місцях, у тому числі в стані алкогольного сп’яніння. 

Поширення дитячої бездоглядності та безпритульності, призводить до збільшення 

кількості правопорушень, вчинених неповнолітніми, та до випадків втягнення неповнолітніх 

у злочинну діяльність. 

Незайнятість населення, зокрема молоді, також негативно впливає на рівень 

злочинності. Отже, актуальним є питання щодо недопущення залучення таких осіб до 

протиправної діяльності. 

Наявність великої кількості невирішених проблем у сфері профілактики 

правопорушень негативно позначається на криміногенній ситуації на території Саратської 

селищної територіальної громади, зумовлює необхідність формування принципово нових 

підходів до розв’язання цієї проблеми, прийняття системних різнопланових профілактичних 

заходів  соціального характеру, спрямованих на усунення причин вчинення правопорушень 

та зменшення кількості скоєних злочинів. 

Успішне виконання покладених на підрозділи поліції завдань щодо боротьбі зі 

злочинністю, особливо з її організованими формами, захисту економічних інтересів країни, 

конституційних прав громадян, попередження розповсюдження наркоманії, алкоголізму, 

оперативного розкриття злочинів, забезпечення належного правопорядку на території 

Саратської селищної територіальної громади залежить не тільки від професіоналізму та 

самовідданості правоохоронців, ступеня довіри до них з боку населення, але й від належного 

соціально-правового захисту, фінансового і матеріально-технічного забезпечення їхньої 

діяльності. Однак в сьогоденні спостерігається інше. 

Реалізація поставлених перед правоохоронними органами завдань щодо протидій 

злочинності можлива лише за умови тісного, ділового, ефективного співробітництва з 

представниками влади, органами місцевого самоврядування, у тому числі з депутатським 

корпусом селищної ради в питаннях забезпечення належної профілактики правопорушень, 

правового та соціального захисту громадян України. 



Тому в основу Програми покладено принцип об’єднання зусиль селищної ради, 

правоохоронних органів та громадськості для забезпечення належного стану охорони 

громадського порядку та профілактики злочинності на території Саратської селищної 

територіальної громади. 

 

3. Визначення мети Програми 

 

Метою Програми є забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері 

профілактики правопорушень та злочинності шляхом розроблення та вжиття комплексу 

заходів, спрямованих на усунення причин та умов вчинення протиправних діянь на території 

Саратської селищної територіальної громади, налагодження і підтримання дієвої співпраці 

правоохоронних органів, селищної ради та громадських формувань з охорони громадського 

порядку, поєднання їх сил і можливостей для забезпечення надійного контролю за станом 

законності і правопорядку на території Саратської селищної територіальної громади, 

запобігання скоєнню злочинів та забезпечення високого рівня їх розкриття, вжиття інших 

спільних заходів профілактичного впливу на криміногенну ситуацію на території Саратської 

селищної територіальної громади із залученням громадськості, засобів масової інформації, 

підприємств, установ і організацій, інших зацікавлених фізичних та юридичних осіб.  

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування, строки та етапи виконання Програми. Перелік завдань і заходів 

Програми та результативні показники 

 

Виконання Програми буде здійснюватися шляхом проведення рейдів (в тому числі за 

рахунок особистого часу працівників поліції) щодо охорони громадського порядку, 

здійснення патрулювання в населених пунктах Саратської селищної територіальної громади 

в нічний час, проведення ряду оперативно-профілактичних операцій (відпрацювань), 

направлених на недопущення скоєння різного роду правопорушень та злочинів, а також на 

швидке їх розкриття в разі їх скоєння. 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету 

Саратської селищної територіальної громади в межах наявного фінансового ресурсу. 

Основними шляхами та засобами реалізації Програми є:  

удосконалення профілактики правопорушень і протидія зростанню злочинності;  

сприяння підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту 

прав і свобод людини; 

проведення роботи з громадськістю з метою залучення до створення громадських 

формувань для допомоги дільничним інспекторам поліції у боротьбі з розповсюдженням 

наркоманії, алкоголізму та в охороні громадського порядку на території Саратської селищної 

територіальної громади; 

доставка осіб до обласного наркологічного та туберкульозного диспансерів для 

проведення медичного обстеження з метою профілактики розповсюдження захворювань, а 

також на примусове лікування від алкоголізму та наркоманії; 

забезпечення проведення комплексу заходів спільно з методичним кабінетом 

центральної лікарні щодо перевірки осіб, які знаходяться на обліку у лікаря нарколога та 

психіатра та недопущення проникнення наркотичних засобів та психотропних речовин до 

навчальних та розважальних закладів; створення архівної бази даних щодо скоєних 

громадянами протиправних дій;  

робота з населенням щодо сприяння в охороні громадського порядку в прикордонній 

зоні та боротьбі з контрабандою; 

організація та проведення спільних рейдів з громадськістю та установами селищної 

ради по протидії злочинності і правопорушенням в прикордонній зоні та оперативне, 

своєчасне реагування на повідомлення громадян про пригоди та злочини; 

проведення спільних рейдів з представниками громадськості по перевірці охорони 

зернотоків, хлібоприймальних підприємств та збереження врожаю; 



проведення спільних заходів із сільгоспвиробниками щодо збереження врожаю; 

додаткове посилення патрулювання та чергування в місцях проведення масових заходів 

місцевого значення; 

запобігання порушенням громадського порядку та ослаблення дії криміногенних 

факторів; 

забезпечення екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, у тому числі 

здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями для недопущення втягнення 

дітей у протиправну діяльність; 

реалізація соціальної адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі; 

проведення спеціальних заходів, спрямованих на вилучення із незаконного обігу зброї, 

боєприпасів і вибухових пристроїв; 

посилення контролю за раніше засудженими особами, які перебувають під 

адміністративним наглядом поліції, повернулись з місць позбавлення волі, сприяння їх 

працевлаштуванню, забезпечення проведення роботи з особами, які живають спиртні напої; 

вжиття заходів спільно зі службами селищної ради, спрямованих на перевірку 

неблагонадійних сімей та безпритульних дітей, проведення з ними профілактичних бесід по 

недопущенню скоєння правопорушень та злочинів. Застосування заходів до дорослих осіб, 

які втягують неповнолітніх у злочинну діяльність, п’янство, наркоманію, жебрацтво. 

 

5. Строки та етапи виконання Програми 
 

Організацію виконання Програми, надання пропозицій щодо її корегування забезпечує 

відділення №1 Білгород-Дністровського районного відділу поліції ГУ НП в Одеській області, 

яке є відповідальним виконавцем Програми. Термін реалізації Програми – 2021 роки. 

6. Обсяги та джерела фінансування Програми 

 

Фінансове забезпечення виконання заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Саратської селищної територіальної громади. 

Обсяги та джерела фінансування Програми викладені в додатку 1. 

 

7. Напрями діяльності та заходи Програми 

 

Основними напрямами реалізації Програми є:  

організація забезпечення профілактики правопорушень; 

запобігання порушень громадського порядку й ослаблення дії криміногенних факторів; 

удосконалення форм і методів профілактики правопорушень та підвищення 

ефективності оперативно-розшукових заходів; 

інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення профілактичної 

діяльності, форм і методів профілактики правопорушень, підвищення ефективності 

оперативно-розшукових заходів у сфері протидії злочинності та корупції. 

Перелік напрямів діяльності і заходів Програми наведено у додатку 2 до Програми. 

 

8. Очікувані результати та ефективність Програми 

 

Прийняття та реалізація Програми сприятиме: 

підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів щодо захисту прав і 

свобод людини, оздоровленню соціально-економічної та морально-психологічної ситуації на 

території Саратської селищної територіальної громади; 

поліпшенню правопорядку шляхом збільшення щільності патрулювання постових 

нарядів поліції; 

цілодобовому здійсненню дільничними інспекторами поліції прийому громадян, 

негайному реагуванню на повідомлення про правопорушення; 

удосконаленню форм і методів профілактики правопорушень та підвищенню 

ефективності оперативно-розшукових заходів шляхом облаштування системами відео-



спостереження та встановлення в населених пунктах Саратської селищної територіальної 

громади пунктів екстреного зв'язку громадян з поліцією; 

здійсненню в суспільстві просвітницької роботи з вихованням неприйняття корупції як 

явища; 

забезпеченню екстреного реагування на факти бездоглядності дітей, у тому числі 

здійснення профілактичної роботи з неблагополучними сім'ями для недопущення втягнення 

дітей у протиправну діяльність; 

зменшенню рівня злочинності. 

Результативні показники викладені у додатку 2 до Програми. 

 

9. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Відповідальність за виконання Програми несе відділення №1 Білгород-Дністровського 

районного відділу поліції ГУ НП в Одеській області, яке звітує на сесії селищної ради про 

результати виконання Програми. 

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія селищної ради з 

депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності та захисту прав людини. 

Отримувачем коштів визначити Білгород-Дністровський районний відділ поліції ГУ в 

Одеській області, відділення №1 Білгород-Дністровського районного відділу поліції ГУ НП в 

Одеській області. 

Головним розпорядником коштів бюджету Саратської селищної територіальної 

громади за Програмою виступає фінансове управління селищної ради. 

Виконавцем заходів, передбачених Програмою, виступає №1 Білгород-Дністровського 

районного відділу поліції ГУ НП в Одеській області.  

 

 

 

 

 

 

Секретар селищної ради В.П. Проданов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток 1 
до Програми забезпечення публічної 

безпеки та порядку, профілактики 

злочинності та зміцнення правопорядку в 

населених пунктах Саратської селищної 
територіальної громади на 2021 рік 

 

 

Ресурсне забезпечення  

Програми забезпечення публічної безпеки та порядку, профілактики 

злочинності та зміцнення правопорядку в населених пунктах Саратської 

селищної територіальної громади на 2021 рік 

 

 

 Сума тис. грн. Усього, тис.грн. 

Обсяг ресурсів, усього 50,0 50,0 

у тому числі:  

бюджет Саратської 

селищної територіальної 

програми 

50,0 50,0 

 

 

 

 

 

 

Секретар селищної ради В.П. Проданов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Додаток 2 

до Програми забезпечення публічної 
безпеки та порядку, профілактики 

злочинності та зміцнення правопорядку в 

населених пунктах Саратської селищної 

територіальної громади на 2021 рік 

 

 

НАПРЯМИ 

діяльності та заходи Програми забезпечення публічної безпеки та порядку, 

профілактики злочинності та зміцнення правопорядку в населених пунктах 

Саратської селищної територіальної громади на 2021 рік 

 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні завдання) 

Зміст заходів Програми з 

виконання завдання 
Виконавці 

Строк 

викона

ння 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансув

ання тис. 

грн. 

Очікуваний 

результат 

від виконання 

заходу 

1. Інформаційно-

аналітичне та 

матеріально-технічне 

забезпечення 

профілактичної 

діяльності, форм і 

методів  
профілактики 
правопорушень, 
підвищення 
ефективності 
оперативно-розшукових 
заходів у сфері 
протидії злочинності 

та корупції 

1.1. Придбання паливно-
мастильних матеріалів, для  

поліпшення правопорядку 
шляхом збільшення щільності 
патрулювання нарядів поліції, 
оперативного реагування на 
повідомлення про порушення 
громадського порядку та 
скоєння злочинів, а також 
зібрання доказів на місці події 

завдяки своєчасному 
інформуванню та прибуттю на 
місце події працівників 
правоохоронних органів 

Фінансове 
управління 
Саратської 
селищної ради 
(в частині 

межбюджетних 
трансфертів), 
Білгород-
Дністровський 
районний 
відділ поліції 
ГУ в Одеській 
області 

2021 
рік 

Бюджет 

Саратської 
селищної 
територіальн
ої громади 

50,0 

Зниження  
злочинності 
На території 
Саратської селищної 
територіальної 
громади 

 

 

 

 

 

Секретар селищної ради  В.П. Проданов 

 

 

 


